

[#今天穿什么##潮流风格穿搭##就要这么穿#](#)

裙装穿搭占据着女性穿搭领域的重要地位，裙装的款式也是女性服装种类中比较多的一种，女性想要选择裙装，就需要从众多的风格和款式中筛选出最适合自己的。

不过这样的过程其实并不是想象中那样容易，女性需要先提前确定自己想要的风格，再从适合自己的风格中找到最贴合身材的款式，也可以先选择和身材的优劣势最契合的款式。

再选择一些自己想要尝试的风格，这些步骤虽然看起来简单，但是实际操作的时候很多女性经常会被各种花样迷晕了眼，导致最终选择了一些不太理想的款式。

小编这次就将应采儿的一些裙装穿搭整理了出来，应采儿的搭配虽然比较大胆，但是每一种都和自己的气质很贴合，下面就随小编一起来看看吧。

裙装的款式推荐——

- 修身吊带拼接镂空短裙

应采儿选裙子的眼光一言难尽，橘色吊带拼接紫色裹身裙，挺招摇的。性感气质的裙装会比其他气质的裙装更难挑一些，女性需要选择一些既能展现身材又不会暴露身材缺点的款式。

像简约的吊带修身连衣裙虽然在款式上是非常经典的，但是修身的连衣裙会容易凸显出女性的小肚子，所以女性可以尝试一下带有腰身镂空的款式，这样就可以转移裙装的视觉重点。

同时还可以通过腰身部分的镂空让身材的线条看起来更加纤瘦。在具体的设计方面，女性可以尝试比较时尚有亮点的撞色裙，色彩的种类最好不要太多。

这样就可以将身材的比例通过色彩的对比和分割表现出来，只需要简单的色彩组合以及简单的镂空裁剪，就可以将基础款的吊带裙变得十分有造型感和层次。

- 一字肩灯笼袖抽绳修身裙

一字肩的修身裙是一种比较优雅甜美的款式，不过在搭配上抽绳和裹身的设计之后，整体的气质就会变得比较甜美，女性可以尝试用花边的层次感来和抽绳的褶皱感呼应。

这样的设计也可以让裙装的层次和气质都更丰富，不过基础款的一字肩裙装在视觉上是少了一些创意和造型感的，女性可以尝试为裙装加入比较有女团风格的复古泡泡袖设计。

或者是更好驾驭的灯笼袖设计，这种袖子的款式虽然是比较有造型感的，但是并不会让裙装有笨重或者任何比例失调的感觉哦。

- 挂脖抹胸修身罩纱短裙

成熟的女性会比较喜欢一些简约风格的性感气质的裙装，其实简约的款式或者是基础款的裙装是最容易增加各种时尚元素的。

比如抹胸的修身连衣短裙就是很基础的款式，这样的款式很适合搭配上挂脖的设计，也可以和罩纱设计组合起来。

薄纱虽然轻盈但是塑造出来的氛围感和层次感确实十分丰富的。

裙装的颜色搭配推荐——

橘色+紫色

接近的颜色

，像亮色系的穿搭中要数橘色和紫色之类的颜色是比较适合成熟性感的女性的。

紫色是很审美成熟的颜色，橘色则是鲜亮活泼的颜色，这种组合很适合搭配上清爽的款式。

黑色+蓝色

成熟的女性如果

想要尝试用浅色系的颜色搭配上

黑色，就可以选择浅蓝色，因为浅色的蓝裙是比较清冷优雅的。

蓝色和黑色的组合也是很自然稳重

的一种，女性可以用蓝色的裙装当作内搭，用黑色的薄纱或者蕾丝装饰裙装。

裙装的风格推荐——

- 性感前卫风

应采儿的审

美一般人比不上，橘色

吊带拼接紫色裙，中间镂空显身材。性感风格

的穿搭所具有的吸引力是最直观的，具有的魅力也是最可观的。

裙装中带有性感气质

的款式其实很多，不过太过暴露或者俗气的款式女性最好远离，具体的款式可以尝试比较基础的容易驾驭的类型，这样才会更能展现出纯粹的女性魅力。

- 简约撞色风

带有撞色元素的裙装在气质上会比较跳脱，另一种意义上也是比较有减龄感的，女性可以用一些具有少女气质的款式搭配上撞色的设计。

像简约清爽的吊带束腰上衣或者是纯色的包臀裙等在款式上虽然有一些性感，但是整体的气质还是很俏皮的，和撞色元素的气质也很配。